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Pratiquez à l’université !

Le judo a été créé en tant que pédagogie physique, mentale et morale au japon par Jigorō Kanō  en 1882. Le judo a intégré le programme olympique lors des Jeux de Tokyo en 1964.
	La caractéristique la plus proéminente, dans l’entrainement ou le combat de judo, est la dimension symbolique liée à l’engagement, à la sincérité et à l’humilité (voir code moral). 

L’aspect compétitif du judo est majeur : l'objectif est soit de projeter, soit d'amener l'adversaire au sol, de l'immobiliser (Techniques de maîtrise), ou de l'obliger à abandonner à l'aide de clés articulaires et d'étranglements. Les frappes et coups à main nue ainsi que les armes font aussi partie du judo mais ne sont pas autorisées en judo de compétition.

Pour le débutant, le  Judo est une activité de combat à mains nues où le but est la recherche du combat d’une manière souple, dans une véritable relation de sincérité avec le partenaire lors du combat d’entraînement qu’on appelle le « randori ».

Le judo se décline à l’université :
· En cours découverte « judo-lutte-sambo», 
· Avec des entraînements tous niveaux, 
· Par des rencontres amicales organisées par niveaux. 
· Pour les compétiteurs, par la participation aux championnats universitaires, du niveau académique jusqu’au niveau national, dans le cadre de la FFSU. 
Les passages de ceintures,  jusqu’à la ceinture marron, sont organisés pendant les cours.
Ps : en début d’année nous accueillerons une équipe de Samboistes venant de Saint Petersbourg : deux entrainements seront dédiés à la découverte de ce « judo Ouzbeck ».


Reprise des entrainements fin septembre
